Приложение 2.

.

Тест по теме «Корень n-й степени. Степенная функция. Иррациональные уравнения».

1 вариант

В каждом задании выберите один из вариантов ответа. 
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График какой из функций 
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2. Найдите значение выражения 
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А) 0,3;  Б) 0,258;  В) 0,7; Г)  найти невозможно.

3. Найдите корень уравнения 
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4. Упростить выражение 
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5. Упростить выражение 
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6. Осводитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
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7. Решите уравнение  
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А) решения нет; Б) –4 або 
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8.   Упростить выражение 
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: А) а2; Б) а; В) 
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Тест по теме «Корень n-й степени. Степенная функция. Иррациональные уравнения».

2 вариант

В каждом задании выберите один из вариантов ответа. 
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1. График какой из функций 
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2. Найдите значение выражения 
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А) 0,5;  Б) 0,3;  В) 0,159; Г) найти невозможно.

3. Найдите корень уравнения 
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4. Упростить выражение 
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; Г) другой ответ.
5. Упростить выражение 
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6. Осводитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
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7. Решите уравнение  
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А) решения нет; Б) –4 або 
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8.   Упростить выражение 
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Тест по теме «Корень n-й степени. Степенная функция. Иррациональные уравнения».

3 вариант

В каждом задании выберите один из вариантов ответа. 
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2. Найдите значение выражения 
[image: image59.wmf](

)

6

3

3

3

:
А) 0,5;  Б) 2;  В) 
[image: image60.wmf]6

3

3

; Г) найти невозможно.

3. Найдите значение выражения 
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4. Упростить выражение 
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5. Упростить выражение 
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6. Осводитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
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7. Найдите корень уравнения 
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А) решения нет; Б) 7 або - 2;  В)  7;  Г)  -2.

8. Упростить выражение 
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Тест по теме «Корень n-й степени. Степенная функция. Иррациональные уравнения».

4 вариант

В каждом задании выберите один из вариантов ответа. 
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2. Найдите значение выражения 
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4. Упростить выражение 
[image: image89.wmf]5

3

5

а

: 

  А) 
[image: image90.wmf]3

а

; Б) 
[image: image91.wmf]15

а

; В) 
[image: image92.wmf]5

а

; Г) інша відповідь.
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 6. Осводитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
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7. Решите уравнение 
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А) 5 або -3; Б) 5 ;  В) -3;  Г) другой ответ.
8. Упростить выражение 
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